

剖析常见问题,有针对性地词汇、阅读、口语、听力、写作、技能进行引导训练

联大大学生外语培训 辅导有名师快速提成绩

实现雅思、托福、四六级、考研技能考试轻松过



联大大学生国内外考试部名师团队 资料图

对中国大学生而言,无论是雅思、托福、GRE、GMAT,还是四六级、考研技能考试,或是提高英语技能水平,英语的词汇、阅读、口语、写作等都必须过关。但事实却是往往有一项或多项成为学生的瓶颈。有的在听力、阅读上能得满分,写作却拉低了总分。“这些不足是可以短期通过短期的培训辅导来弥补的。”联大教育集团模具校区主管校长李慧慧说,联大的外语培训课程,很好地满足了各种出国留学人员的学习需要,就连一些不留学但想提高外语水平的人,也乐意到这里参与学习。因为这里有海归培训专家、外教专家口语模考及权威内部教材作保证。

中国学生英文写作常见问题

在联大外国语学校托福写作、口语明星老师满朝辉看来,中国学生在分值占很大比例的写作上存在四种不足。

思维方式。英文写作是先给结论后论述,中文则相反。这导致中国学生在写英文文章时常分不清什么是观点,什么是事实,没有主题或论述跟主题没有关系,文章没有UNITY,而这恰恰是最重要的得分点之一。

思维的复杂性。考官给那些满分作文的评语,往往是complexity(复杂性)。英文

写作往往需要有保留地赞同或者反对某种观点,中国学生一边倒地支持或反对,这样得不到高分。

语言的多样性。这是学生最欠缺的。就是怎么用地道的英文来表达,避免使用中国英语(Chinglish)导致低分。这需要充分了解基本语法,特殊句型跟写作原则,在“文采”上下工夫。

对西方文化的了解。对于托福、雅思的考生,如果你能用把英语当母语的考官耳熟能详的例子来论证观点,肯定得高分。

阅读得高分其实不难

“如果掌握了窍门,阅读得高分其实很容易。”联大雅思、托福阅读主讲丁老师认为,这主要从词汇量、长短句、阅读技巧、知识面以及适应能力等方面进行培训,能很快提高四六级、雅思、托福阅读考试成绩,提升英语技能。

词汇不仅要具备“量”,还要会灵活运用。长短句在四六级考试中,因语法不过关而失分的占很大比例。要想拿高分必须提高阅读技巧,要学

会针对不同的题型进行“转变”,比如时事信息题、推论题、目的题等,要有目的地训练,各个击破。

“联大之所以能让学员短期内在技能和成绩上取得好效果,主要是方法得当,以真题为依托,结合多年研发的内部资料,进行训练剖析。”丁老师说,首先要让学生知道难度和考点在哪里,然后以学生为主体,老师做引导,讲练结合,强化巩固,定期测试,保证成绩快速提高。

短期培训能大幅提高成绩

“英文写作能力是可以靠培训提高的,只要抓住要害,对症下药,英文写作反而是所有考试项目中最有提高余地的一项。”满朝辉表示,当多数人考“砸”了,你的一点进步就能把很多人甩在后面。

此外,还要学会积累更高级的词汇。联大

词动力工作室通过多年团队研发,把成千上万个单词按内在联系细分为同根词串、同缀词串、近义词串、形近词串等,大学生常用的6000个左右的单词只需记住两三百串就足够了。同时再辅以联想记忆法、谐音记忆法、口诀记忆法等,让单词的记忆变得妙趣横生。

联大名师教出高分考生

Julia在中学时,一直利用寒暑假及周末在联大英语,从老师那儿学到了学习状态和考试能力。后来她在联大参加了托福强化课程学习,第一次考试取得了口语20分、写作25分、阅读30分、听力27分,总分102分的成绩。

基于Julia的语言素养、词汇积累及阅读有明显优势,老师认为大量的模拟训练和细节问题的雕琢是对Julia比较行之有效的备战策略。为此,建议她抽出10小时用于基础语音的矫正及语法细节错误的纠正,比如时态的前后呼应、长难句中主谓一致等。

已经上大学的Julia在今年5月29日的新托福考试中,取得阅读30分、听力26分、口语24分、写作29分,总分109分的优异成绩,实现了到国外名校读研梦。G

联大模具总校: 国家模具大厦二楼(郑州市文化路与丰产路交叉口)
电话: 0371-63888585 63888788
市总工会校区
地址: 建设路总工会东四楼
电话: 0371-67962001 67962009
金城国际广场联大VIP学习中心
地址: 经三路与东风路交叉口金城国际广场B座四楼
VIP 预约电话: 0371-65739988
400-658-6008
教育网: www.ununedu.com

郑州基石中学四大办学优势 成就托福满分状元



基石学子拿到了优厚的奖学金 资料图

刘梓楠,郑州基石中学2009级国际高中余班(北美名校早起鸟留学计划)学生,2011年2月转入基石中学全日制学习。在今年8月份的托福考试中,他取得了托福满分120分的成绩,成为美国语言考试托福状元。

与他同班的王君楠首次参加考试,就取得托福111分、ACT30分的优异成绩,他们这个余班的学生托福最低分为85分。

基石中学2009级国际高中余班取得如此骄人的成绩仅仅是一个“缩影”。对于河南省首家公办重点学校国际部的基石中学而言,2011是一个“收获之年”,这不仅体现了基石中学日益强劲的发展势头,更展现了基石中学积累多年的办学实力和优势。

优势1

教学理念“清”和“新”

对于传统英语教学而言,长期的“填鸭式”教学,不仅让教师教得累,学生学得也烦。

郑州基石中学经过多年办学经验积累,融合中西方教学“优势互补”的教学模式,改进教师授课理念,从引导学生兴趣入手,着重提高英语听、说、读、写四项技能,增强学生英语学习的能力和信心。

刘梓楠的班主任马宝晖说:“英语学习需要循

序渐进,讲究方法要领。想让学生学习英语化被动为主动,从‘要我学’转变成‘我要学’,老师就必须培养学生对英语产生好感,从课堂上激发学生学习英语的兴趣。”

“从小我就很喜欢英语,去国外留学一直是我的一个梦想,基石中学灵活有趣的教学风格让我学得很开心、很轻松,能够取得这样的成绩,我很感谢我的学校和老师们创造的我们创造的学习条件。”托福满分状元刘梓楠说。

优势2

教师队伍“专”而“精”

正所谓“名师出高徒”。成功学生的背后一定有好的老师,作为评价学校实力的一项硬性指标,打造专业化师资队伍,一直是基石中学的“重点工程”。

为了保证教师授课质量,保障学生升入理想国外高校,基石中学所有中方教师都是具有实践教学经验的英语教师和雅思、托福金牌教师以及海归人士。

在对外教选拔上更是精益求精,担任国际课程教学的外籍教师均来自美国、加拿大等英语母语国家,有学士学位、持有教师资格证。

除此之外,基石中学还与美国、加拿大等国的众多教育机构形成了多年固定的教师培养和输送渠道,坚持从国外直接选派具有教学资质和经验、品行优秀的外籍教师,形成了丰富的外籍教师资源。

优势3

教学管理“细”加“严”

先进的教学理念、优秀的师资队伍离不开严格、细致的教学管理。教学管理是学校管理工作的重中之重,是衡量学校成功与否的标准。

郑州基石中学校长虎凯说:“学生良好的成绩和升学业绩是我们发展的基石,任何一个学生的学习失败都有可能毁掉我们的事业。我们将学生升入理想大学、进入世界顶尖大学作为我们树立

品牌、在竞争中发展的唯一出路。”

以多年教学管理经验为基础,基石中学严格执行考试入学制度,严把生源关,实行动态分层次管理,将国内严格学生管理体系与课程教学模式相结合,严格执行ACT教学管理规范,并建立了外教课堂教学质量、学生作业完成进度、各阶段考试成绩、毕业升学目标考核与外教待遇相关联的教学目标责任管理制度。

优势4

全面升学服务 开辟留学“高速路”

其实,国外名校的录取工作是一个非常复杂的工程,学生不仅要有出色的ACT、SAT成绩及平时成绩证明,同时还需要提交能够完整表现个人优势及特色的申请,比如个人申请、推荐信、学业取向、社会实践与责任等等,这些工作不仅消耗学生很多精力,还占用学生很多学习时间。

但与众多留学机构不同,多年来,郑州基石中学不仅跟众多国外一流大学建立了长期的合作关系,

还积累了广泛的国际教育合作资源,方便快捷地为学生提供从入学、培训、申请国外大学到出国签证等“一条龙”服务。

“基石中学在升学服务方面做得很到位,各个环节处理得很流畅,不会让学生为申请国外大学、入学办理签证等烦琐的问题操心,我可以腾出更多时间和精力放在学习上。”刘梓楠说。截至目前,基石教育学生美国留学签证还保持着100%的通过率。R(李国良 秦元昭)